

«Катерок» для детей

В Сестрорецке на улице Воскова завершается строительство нового детского сада на улице Воскова. Его планируют назвать «Катерок».

– Строительные работы идут полным ходом, их уверенные темпы не могут не радовать. Всё продумано до мелочей, о таком оснащении и планировке помещений можно только мечтать, – делится впечатлениями заведующая детским садом №12 Мария Игоревна Васильева. – У нас была встреча с дизайнером, который будет разрисовывать стены и коридоры, планируем их оформить в морском стиле. Уже обговорили рисунки, цветовую гамму – даже и не передать словами, как это будет красиво выглядеть!

Все два этажа уже построены, подведены внешние коммуникации, построена чаша бассейна и другие помещения. Внутри здания продолжаются отделочные работы, в пищевом блоке устанавливают оборудование. Прилегающая территория уже облагорожена деревьями и кустарниками. Оборудование на прогулочных площадках установлено. Сейчас рабочие укладывают резиновое покрытие.

Через несколько дней, 27 сентября мы будем отмечать День дошкольного работника! Спасибо всем замечательным воспитателям и нянькам. Благодаря их любви, мудрости, усидчивости и терпению, дети получают своё первое дошкольное образование.

Мария Ниппель

